m I. Propoksi biitan
II. Formaldehit
[ll. Dimetil keton
Yukarida verilen bilesiklerden hangileri karbonil grubu
icerir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D)l velll E)I,llvell

E Aldehitlerle ilgili verilen,
. En kiiciik tiyesi 1 karbonludur.
Il. Sistematik adlandirmaya gére karbonil grubundaki karbon
atomu 1. karbon atomudur.
lll. Enaz1tane pi badi icerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il velll E)L, Ilvell

3. | f|3H3 (|32H5 %I)
CH;— GI#* GH* CH,— GEH
Yukarida verilen bilesik IUPAC sistemine gdre adlandirildi-

ginda dallanmis gruplarin bagh oldugu karbon numarala-
rinin toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

m Aldehit ve ketonlarla ilgili verilen,
I.  Esit mollerdeki aseton ve asetaldehit esit sayida karbon
icerir.
Il. En kigik keton 3 karbonludur.
lll. En az bir pi bag: icerirler.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz [l C)lvell
D) Il ve Il E)I,Ilvell

5. | CoHs 0

I 1l
CH;-CH-CH,-C-H
Yukaridaki bilesigin IUPAC sistemine gdre adi asagdidaki-
lerden hangisidir?

A) 3-Etil biutanal
B) 3-Metil pentanal
C) 3-Metil butanal

D) 2-Etil biitanal
F\  2.Ftil nantanal
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A on od I
CH, - CH-CH,-C—H

Yukarida verilen bilesigin IUPAC sistemine gore adi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3,4-Dihidroksi bitanal
B) 1,2-Dihidroksi biitanal
C) 2,3-Dihidroksi biitanal
D) 1,2-Dihidroksi pentanal
E) 3,4-Dihidroksi pentanal

[.  Bitanon ile etil metil keton
Il. Diizopropil keton ile 3-Metil-2-hekzanon
lll. Aseton ile propan aldehit
Yukarida verilen bilesik c¢iftlerinden hangilerinde bilesikler
esit sayida atom icerir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvell E)I, Il vell

m Sistematik adi 2-Metil-3-pentanon olan,

i
R{-C-R,
bilesigindeki Ry ve R, gruplan asagidakilerden hangisi
olabilir?
R4 Ry
A) CH3- CoHs -
B) CH;-CH,-CH,— C,oHs -
CH,
I CoH5—
C) CH;-CH-
CH,
D) I CH; -
CH;-CH-
CH4
E) CH;- I
CH;—-CH-

[ I Formaldehit
Il. Aseton
lll. n—Bitil aldehit
Yukanda verilen bilesiklerden hangileri alkil grubu jcermez?



A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
D) llve lll E)I, Il vell

E[} sikiohekzanon bilesigiyle ilgili,
I. 1 moliinde 12 mol hidrojen atomu icerir.
[I. Dipropil keton ile esit sayida karbon icerir.

)
. Formili seklindedir.

yargilarindan hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)l vell E) Il ve lll

11, 0

i
Ri-C-R,

Yukarida verilen keton bilesigiyle ilgili,

I. 4 karbonlu ise R4 grubu C5H; — olabilir.

Il. R4 grubu etil, R, grubu propil ise adi 3-Hekzanon dur.
lll. R4 ve R, gruplar etil ise basit ketondur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvell
D) llvelll E)I,Ilvell

m l. 3-Bitanon
II. 2-Metil-4-bltanal
[ll. 3-Pentanon
Yukarida verilen adlandirmalardan hangileri IUPAC siste-
mine gdre hatalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvell
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)D, 4)B, 5A, 6)E, 7)E, 8)C, 9A, 10D, 11)D, 12)D,



